
Отчет 

о результатах анкетирования по изучению 

уровня удовлетворенности открытостью и доступностью информации 

о колледже, изучению уровня удовлетворенности качеством 

и условиями предоставления образовательных услуг 

Период проведения: с 22 ноября 2022 года по 26 ноября 2022 года; 

Количество участников - 198 человек. 

Анализ полученных результатов свидетельствует об эффективной организации работы в 

колледже по реализации плана мероприятий по улучшению качества условий осуществления 

образовательной деятельности в ГАПОУ СО «КИК». Среднее значение показателей ответы 

респондентов на вопросы - 100 % (таблица 1). 

Вопрос 
Число 
ответов 

«Да» 

Число 
ответов 
«Нет» 

1. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности колледжа, размещенной на 

информационных стендах в помещении колледжа? 
198 0 

2. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности колледжа, размещенной на официальном 

сайте, в официальном сообществе колледжа в социальной сети 

«Вконтакте» в информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет»? 

198 

0 

3. Удовлетворены ли Вы комфортностью условий осуществления 

образовательной деятельности в колледже? 
198 

0 

4. Имеются ли в колледже условия доступные для осуществления 

образовательной деятельности для инвалидов и лиц с ограниченными 

возможностями здоровья? 

198 
0 

5. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
административных работников колледжа? 

198 
0 

6. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
педагогических работников колледжа? 

198 
0 

7. Пользовались ли Вы какими-либо дистанционными способами 

взаимодействия и обучения в колледже (телефон, электронная почта, 

раздел «Обращения» на сайте колледжа, анкета для опроса граждан на 

сайте колледжа и прочие.)? 

198 

0 

8. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 

работников колледжа, с которыми взаимодействовали в дистанционной 

форме (по телефону, по электронной почте и в прочих дистанционных 

формах)? 

198 

0 

9. Готовы ли Вы рекомендовать колледж для поступления и обучения 

родственникам и знакомым (или могли бы Вы рекомендовать колледж, 

если бы была возможность выбора)? 

198 
0 

10. Удовлетворены ли Вы организационными условиями осуществления 

образовательной деятельности (графиком работы; навигацией внутри 

организации (наличие информационных табличек, указателей, 

сигнальных табло и другое)? 

198 

0 

11. Удовлетворены ли Вы в целом качеством условий осуществления 

образовательной деятельности в колледже? 
198 

0 

Итого 100 % 0 % 
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Отчет 
о результатах анкетирования студентов 

по изучению уровня удовлетворенности открытостью и доступностью информации 

о колледже, изучению уровня удовлетворенности качеством 

и условиями предоставления образовательных услуг 

Период проведения: с 10 апреля 2023 года по 14 апреля 2023 года 

Количество участников - 211 человек. 

Вопрос 
Число 
ответо

в 
«Да» 

Число 
ответов 
«Нет» 

1. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности колледжа, размещенной на информационных 

стендах в помещении колледжа? 
211 0 

2. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности колледжа, размещенной на официальном 

сайте, в официальном сообществе колледжа в социальной сети 

«Вконтакте» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»? 

211 

0 

3. Удовлетворены ли Вы комфортностью условий осуществления 

образовательной деятельности в колледже? 
211 

0 

4. Имеются ли в колледже условия доступные для осуществления 

образовательной деятельности для инвалидов и лиц с ограниченными 

возможностями здоровья? 

211 
0 

5. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
административных работников колледжа? 

211 
0 

6. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
педагогических работников колледжа? 

211 
0 

7. Пользовались ли Вы какими-либо дистанционными способами 

взаимодействия и обучения в колледже (телефон, электронная почта, 

раздел «Обращения» на сайте колледжа, анкета для опроса граждан на 

сайте колледжа и прочие.)? 

211 

0 

8. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников 

колледжа, с которыми взаимодействовали в дистанционной форме (по 

телефону, по электронной почте и в прочих дистанционных формах)? 

211 

0 

9. Готовы ли Вы рекомендовать колледж для поступления и обучения 

родственникам и знакомым (или могли бы Вы рекомендовать колледж, 

если бы была возможность выбора)? 

211 
0 

10. Удовлетворены ли Вы организационными условиями осуществления 

образовательной деятельности (графиком работы; навигацией внутри 

организации (наличие информационных табличек, указателей, и другое)? 

211 

0 

11. Удовлетворены ли Вы в целом качеством условий осуществления 

образовательной деятельности в колледже? 
211 

0 

Итого 100 % 0 % 

Анализ полученных результатов свидетельствует об эффективной организации работы в 

колледже по реализации плана мероприятий по улучшению качества условий осуществления 

образовательной деятельности в ГАПОУ СО «КИК». 
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